

SEGUNDA FE DE ERRATAS

A la página 7 del Acta de Acuerdos de la Primera Sesión Extraordinaria 2022, del Séptimo Consejo Universitario.

Dice:

UACM/CU-6/EX-01/004/22

Debe decir:

UACM/CU-7/EX-01/004/22